
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten, welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir
Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Accountant / Finanzbuchhalter (m/w/d) pharmazeutische
Industrie

(383)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 60000 - 80000 Euro pro Jahr

Für unseren Kunden, ein dynamisch wachsendes Unternehmen aus der biowissenschaftlichen Pharmaindustrie mit Sitz in
Hamburg-Langenhorn, suchen wir ab sofort einen erfahrenen Accountant (m/w/d) in Vollzeit (35–40 Std./Woche). Unser
Kunde zeichnet sich durch ein innovationsfreudiges Team aus, in dem neue Ideen willkommen sind. Der Arbeitsplatz ist zu
50 % remotefähig und bietet eine dauerhafte Perspektive.

Ihre Aufgaben

Eigenständige Bearbeitung der Kreditoren- und Debitorenbuchhaltung inklusive Rechnungsprüfung und -
buchung
Durchführung des Kassenabgleichs sowie Buchung von Kontoauszügen mit hoher Genauigkeit
Berechnung und Meldung der Mehrwertsteuer unter Berücksichtigung gesetzlicher Vorgaben
Entwicklung und Optimierung interner Buchhaltungsprozesse sowie Aufbau neuer Strukturen
Monatliche, quartalsweise und jährliche Abschlussarbeiten in enger Abstimmung mit dem Controlling
Analyse von Finanzdaten zur Unterstützung der Geschäftsführung bei strategischen Entscheidungen
Kommunikation mit externen Partnern wie Steuerberatern und Wirtschaftsprüfern
Dokumentation und Weiterentwicklung buchhalterischer Standards und Richtlinien

Unsere Anforderungen

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung mit Weiterbildung zum/zur Finanzbuchhalter/in oder eine
vergleichbare Qualifikation
Mindestens 5–10 Jahre Berufserfahrung in der Buchhaltung
Fundierte Kenntnisse im deutschen / internationalen Umsatzsteuerrecht wünschenswert
Sehr gute Deutsch- und sichere Englischkenntnisse in Wort und Schrift
Eigenverantwortliche, strukturierte und lösungsorientierte Arbeitsweise
Freude daran, Prozesse mitzugestalten und Strukturen weiterzuentwickeln
Versierter Umgang mit gängiger Buchhaltungssoftware und MS Office

Wir bieten Ihnen

Faire Bezahlung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV ProfiTicket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe



Herr Eike Tiemann
Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung, Zeitarbeit mit Übernahme
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